

తాతా నిఖిల్ చౌదరికి నివాళులు

- నిఖిల్ చిత్రపటానికి కలెక్టర్, పలువురు ప్రముఖుల సంతాపం
- బాధిత కుటుంబానికి పరామర్శ



3 టో

keratam.in www.digital.keratam.in

కరటం

డిజిటల్ విషయం

ఆదివారం 22, జనవరి 2023 తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వ గుర్తింపు పొందిన మీడియా సంస్థ

ఖమ్మంను అవినీతి రహిత జిల్లాగా



■ పిలుపునిచ్చిన జిల్లా ప్రధాన న్యాయమూర్తి డా.టి.శ్రీనివాసరావు

■ అవినీతి, వరకట్నం, భ్రూణ హత్యల నివారణపై అవగాహనా సదస్సు

(ఖమ్మం-కెరటం న్యూస్) :

ఖమ్మం జిల్లాని అవినీతి రహిత జిల్లాగా తీర్చిదిద్దాలని, ఇందుకై ప్రతి ఒక్కరూ తమ పంతు కృషి చేయాలని జిల్లా ప్రధాన న్యాయమూర్తి డా.టి.శ్రీనివాసరావు అన్నారు.

తీర్చిదిద్దాలి..

శనివారం జిల్లా ప్రధాన న్యాయమూర్తి, బడిపినిలోని సమావేశ మందిరంలో వివిధ శాఖల అధికారులు, ఉద్యోగులకు అటువంటి పరిస్థితులే అందరికీ మిగతా 2లో..

అవినీతి, వరకట్నం, భ్రూణ హత్యల నివారణ కు జిల్లా కలెక్టర్ తో కలిసి అవగాహన సదస్సు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భం గా ఆయన మాట్లాడుతూ, సమాజంలో ప్రతి ఒక్కరూ నీతి నిజాయితీతో ఉంటే సమాజం కూడా అదే రకమైన వాతావరణాన్ని కల్పిస్తుందని



అభినందనలు..

ఆత్మీయ పలకరింపులు

- పాంగులేటిని కలిసిన నాయకులు, కార్యకర్తలు, అభిమానులు
- రాజకీయంగా ఏ నిర్ణయం తీసుకున్నా.. మీతో చర్చిస్తానని హామీ..

(ఖమ్మం-కెరటం న్యూస్) :

కలకాలం మీ వెంటే ఉంటామని.. మీ అడుగు జాడల్లోనే



పయనిస్తామని.. భవిష్యత్తు రాజకీయాలకనుగుణంగా మీరు తీసుకునే నిర్ణయమే మాకు శిరోధార్యమని పేర్కొంటూ ఉమ్మడి జిల్లా వ్యాప్తంగా ఉన్న అనేకమంది నాయకులు, కార్యకర్తలు, అభిమానులు వందల సంఖ్యలో తరలివచ్చి ఖమ్మం మాజీ పార్లమెంటు సభ్యులు పాంగులేటి శ్రీనివాస రెడ్డి ని ఆయన క్యాంపు కార్యాలయంలో శనివారం కలిశారు. ఈ సందర్భంగా మిగతా 2లో..



టీఎన్టీవోస్ అనుబంధ సంఘం ఏఈవోస్

ఫోరమ్ ఎన్నిక ఏకగ్రీవం

(ఖమ్మం డ్యూటీ-కెరటం న్యూస్) :

ఖమ్మం జిల్లా అగ్రికల్చర్ ఎక్స్టెన్షన్ అఫీసర్స్ ఫోరమ్ ను ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకోవడం జరిగింది. ఎన్నికల అధికారులుగా రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు సందీప్ ,జిల్లా కోశాధికారి భాగం పవన్ లు వ్యవహరించారు. సూతన కార్యవర్గం డీఎన్జీజీ జిల్లా అధ్యక్షులను మర్యాద పూర్వకంగా కలవటం జరిగింది .ఈ సందర్భంగా జిల్లా అధ్యక్షులు షేక్ అహ్మద్ హాసన్ మాట్లాడుతూ ఉద్యోగుల సమస్యల పరిష్కారం కొరకు ప్రతి మూడు నెలలకోసారి తప్పనిసరిగా

కార్యవర్గ సమావేశాలు నిర్వహించాలని కోరారు.తోటి ఉద్యోగుల సమస్యలను పరిష్కరించేందుకు నిరంతరం శ్రమించాలని తెలిపారు.జిల్లాలో ఉద్యోగులకు ఏ సమస్య వచ్చినా రాష్ట్ర రవాణా శాఖ మంత్రి వర్యులు శ్రీ పువ్వాడ అజయ్ కుమార్ మనకు అందగా ఉన్నారని అన్నారు.అదేవిధంగా ఉద్యోగులను తన కుటుంబ సభ్యులుగా భావించి,ఉద్యోగుల సమస్యల పట్ల

తక్షణమే స్పందించి సమస్యలను పరిష్కరించే జిల్లా కలెక్టర్ శ్రీ వి.పి.గాతమ్ గారు ఉద్యోగులకు అందగా ఉంటున్నారని,ఉద్యోగులు కూడా అదేవిధంగా ప్రజల పట్ల జవాబుదారీగా ఉంటూ బాధ్యతగా విధులు నిర్వహించాలని కోరారు. అనంతరం ఏఈవోస్ ఫోరమ్ ను ఏకగ్రీవంగా ప్రకటించారు.

ఏఈవోస్ ఫోరమ్ కు ఎన్నికైన సూతన కార్యవర్గం...: అగ్రికల్చర్ ఎక్స్ టెన్షన్ అఫీసర్స్ అసోసియేషన్ (ఏఈవోస్) ఫోరమ్ అధ్యక్షులుగా షేక్ నాగల్ మీరా, కార్యదర్శిగా బి.శ్రీకాంత్, మిగతా 2లో..





అంకిత వెంకన్న ఆశయాలను కొనసాగిద్దాం

- సిపిఎం జిల్లా నాయకులు శ్రీనివాసరావు (ఖమ్మం టౌన్-కెరటం స్క్వాస్) :

అమరజివి కామ్రేడ్ అంకిత వెంకన్న గారి ఆశయాలను కొనసాగిద్దాం అని సిపిఎం ఖమ్మం జిల్లా నాయకులు యర్రా శ్రీనివాసరావు అన్నారు. ఈరోజు ఉదయం 10 గంటలకు ప్రకాష్ సగర్ లో అంకిత వెంకన్న స్మారకం వద్ద ప్రథమ వర్తంతి జరిగింది ఈ సందర్భంగా ముందుగా సిపిఎం జిల్లా నాయకులు యర్రా శ్రీనివాసరావు జండా ఆవిష్కరించారు ఆనంతరం జరిగిన సభకు సిపిఎం నాయకులు నాయిని నర సింహారావు సభకు ఆధ్వర్యత వహించారు ఈ సందర్భంగా యర్రా శ్రీనివాసరావు మాట్లాడుతూ వెంకన్న గారు తుది శ్వాస విడిచే వరకు ఎర్రజెండాను ఈడ లేదని ప్రకాష్ సగర్ ప్రాంతంలో పార్టీ అభివృద్ధి కోసం ఎంతో ఎనలేని కృషి చేశారని ప్రభుత్వ సంక్షేమ పథకాలు ఏమొచ్చినా సరే ఆ ప్రభుత్వ పథకాలు ప్రజలకు అందే విధంగా దరఖాస్తులు రాసేవారని అలాగే కార్య కర్తలను అందిపెట్టకొని ఉన్నారని ఆయన అన్నారు ఈరోజు జరిగిన ప్రథమ వర్తంతిలో పాల్గొన్నవారు సిపిఎం ఖమ్మం శ్రీ టౌన్ కార్యదర్శి భూకృష్ణ శ్రీనివాసరావు, సిపిఎం సీనియర్ నాయకులు బండారు యాకయ్య, సిపిఎం ఖమ్మం శ్రీ టౌన్ కార్యదర్శి వర్ష సభ్యులు షేక్ సైదులు, తుపాకు లింగయ్య, పత్తికాక నాగ సులోచన, షేక్ హిమామ, సిపిఎం ఖమ్మం శ్రీ టౌన్ నాయకులు మద్ది సత్యం, సోమవారుపు సుధీర్ కుమార్, ఎస్సె బాబు, సిబియం ఖమ్మం శ్రీ టౌన్ కన్వీనర్ ఎర్ర మల్లికార్జున్, శాఖ కార్యదర్శి పేరుబోయిన విష్ణుమూర్తి, గౌరవోయిన ఉప్పలయ్య, నల్ల మాన వీరస్వామి, గణపవేని పున్నయ్య, ఎన్ నాగేశ్వరరావు, తీగల ఉపేందర్, అంకిత సతీష్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వైరాలో పర్వటించిన రాంమ్మూర్తి నాయక్..

(ఖమ్మం-కెరటం స్క్వాస్) : ఖమ్మం జిల్లా వైరా నియోజకవర్గం వైరా మండల పరిధిలోని వైరా మున్సిపాలిటీలోని నాలుగో వార్డు నందు పలు కుటుంబాలను పరామర్శించి ఆర్థిక సహాయాన్ని అందజేసిన టిపిసినీ సభ్యులు, వైరా నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ నాయకులు శ్రీ ధరావత్ రాంమ్మూర్తి నాయక్ గారు. ఈ సందర్భంగా వైరా మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని మోకల్ పేట వాస్తవ్యులు కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు అబ్బూరి యాకోబ్ కుమారుడైన శ్రీ శే అబ్బూరి కాంతయ్య గారి చిత్రపటానికి పూలమాలవేసి ఘన నివాళులర్పించి వారి కుటుంబానికి ప్రగాఢ సానుభూతి తెలియజేశారు. పరియు జివితము అనారోగ్యానికి గురైన కాంగ్రెస్ నాయకులు యామాల పరమేశ్వరరావు గారిని పరామర్శించి వారికి మనోహైద్రాన్ని ఇచ్చి జరు కుటుంబాలకు ఆర్థిక సహాయం అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు కల్ల రంగారావు, కల్ల సంతోష్, రేచర్ల రామయ్య, రేచర్ల పుల్లయ్య, బిఎస్సెయస్ పట్టు అధ్యక్షుడు గుత్తికొండ వీరబాబు, వైరా మత్స్యశాఖ సానుభూతి డైరెక్టర్ గుడిమల్ల రత్నయ్య, మాజీ వార్డ్ మెంబర్ గుడిమల్ల భాస్కర్, యామాల భాస్కర్, పాజెం భాస్కర్, గుత్తికొండ సుధీర్, యామాల కిరణ్, అంబటిపూడి మంగారాజు, పాజెం బాలారాజు, బండ్ర కృష్ణ మరయు మండల నాయకులు కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



తాతా నిఖిల్ చౌదరికి పలువురి నివాళి..



(పనం నాగయ్య-కెరటం స్క్వాస్) : ఎమ్మెల్సీ, బీఆర్ఎస్ ఖమ్మం జిల్లా అధ్యక్షులు తాతా మధుసూదన్ అన్నగారి కుమారుడు తాతా నిఖిల్ చౌదరి అకాల మృతికి ఖమ్మం జిల్లా కలెక్టర్ వీపీ గౌతమ్తో పాటు సత్తుపల్లి ఎమ్మెల్యే సంద్ర వెంకటవీరయ్య, డీసీఎంఎస్ చైర్మన్ రాయల వెంకట శేషగిరి, తదితరులు శనివారం నివాళులు అర్పించారు. తిరుమలాయ పాలెం మండలం లోని పిండిప్రోలు గ్రామంలో తాతా మధుసూదన్ సోదరుని గృహంలో నిఖిల్ చౌదరి చిత్రపటానికి పూల మాలలు వేసి నివాళులు అర్పించారు. ఎంతో భవిష్యత్తు ఉన్న నిఖిల్ను రోడ్డు ప్రమాదం రూపంలో మృత్యువు కబళించడం అత్యంత దారుణమని వారు గద్దడ స్వంతో అన్నారు. విధి నుండి ఎవరూ తప్పించుకోలేదని జరిగిన విషాదం పూర్ణతేదినని తాతా మధుసూదన్, ఆయన సోదరుడి కుటుంబసభ్యులను ఓదార్చారు. ధైర్యంగా ఉండాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీపీఐ(ఎం) జిల్లా నాయకులు తాతా భాస్కర్ రావు, తదితరులు నిఖిల్ చౌదరికి నివాళులు అర్పించారు. కాగా ఎమ్మెల్సీ తాతా మధుసూదన్ సోదరుని కుటుంబంలో జరిగిన

న విషాదం గురించి తెలుసుకున్న పలువురు రాజకీయ, వివిధ సామాజిక వర్గాలకు చెందిన ప్రముఖులు, అధికారు లు, ప్రజాప్రతినిధులు ఫోన్లో తాతా మధును, ఆయన సోదరుని పరామర్శించి తమ సానుభూతిని స్వకం చేశారు. నిఖిల్ కుటుంబానికి కలెక్టర్ పరామర్శ.. (తిరుమలాయపాలెం-కెరటం స్క్వాస్) : ఎమ్మెల్సీ తాతా మధుసూదన్ కుటుంబ సభ్యుడైన తాతా నిఖిల్ రోడ్డు ప్రమాదంలో మరణించిన సంగతి విధితమే. శనివారం జిల్లా కలెక్టర్ వీపీ గౌతమ్ పిండిప్రోలు గ్రామంలోని వారి గృహంలో ఏర్పాటు చేసిన నిఖిల్ చిత్రపటం వద్ద నివాళులర్పించారు. నిఖిల్ తల్లిదండ్రులు విశ్వేశ్వరరావు, నాగమణి, ఎమ్మెల్సీ తాతా మధుసూదన్ కు ప్రగాఢ సానుభూతి తెలియజేశారు. సానుభూతి తెలిపిన వారిలో సత్తుపల్లి ఎమ్మెల్యే సంద్ర వెంకటవీరయ్య, విక్రమ్ అభివృద్ధి రాష్ట్ర చైర్మన్ కొండబాల కోటేశ్వరరావు, జేపీసీ మధుసూదన్ రావు, మండల అధికారులు ఎంఆర్ఓ డి.పుల్లయ్య, ఎంపీడీఓ జయరాం తదితరులు పాల్గొన్నారు.



తాతా నిఖిల్ మృతి చెందగా సమాచారం తెలుసుకున్న వివిధ ప్రముఖులు పిండిప్రోలు గ్రామంలోని ఎమ్మెల్సీ తాతా మధుసూదన్ గారి నివాసంలో కీర్తికేషులు తాతా నిఖిల్ చిత్రపటానికి పూలమాలవేసి నివాళులర్పించి, అనంతరం ఎమ్మెల్సీ కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించి జరిగిన సంఘటనలు గురించి అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఎమ్మెల్సీ తాతా మధుసూదన్, ఆయన సోదరుడు విశ్వేశ్వర రావు, నాగమణి దంపతులను ప్రముఖులు పరామర్శించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఖమ్మం జిల్లా కలెక్టర్ వి పి గౌతమ్ గారు, సత్తుపల్లి శాసనసభ్యులు సంద్ర వెంకట వీరయ్య గారు, డీసీఎంఎస్ చైర్మన్ రాయల శేషగిరిరావు గారు, రాష్ట్ర విక్రమ్ అభివృద్ధి శాఖ చైర్మన్ కొండబాల కోటేశ్వరరావు గారు, జేపీ మధుసూదన్, నాయకులు సిపిఎం నాయకులు తాతా భాస్కర్ రావు గారు, ఎంపీడీసీ పులుగుజ్జు వెంకటేశ్వర్లు, బిఆర్ఎస్ గ్రామ అధ్యక్షులు పరికపల్లి చెండ్రశేఖర్, దూదిపెట్ల శ్రీనివాస్ , వార్డ్ మెంబర్ చామకూరి కిరణ్ తహసీల్దార్ డి. పుల్లయ్య, ఎంపీడీఓ జయరాం నాయక్, పంచాయతీ కార్యదర్శి బాలాజీ తదితరులు ఉన్నారు.

కేరళలోని కన్నూరులో దక్షిణ భారత రైతు సంఘాల సమావేశం

తెలంగాణ పథకాలపై విస్తృత చర్చ.. (ఖమ్మం బ్యారో-కెరటం స్క్వాస్) : కేరళ రాష్ట్రం కన్నూరు జిల్లాలోని నెణ్ణాపూజా పట్టణంలో దక్షిణ భారతదేశ రైతు సంఘాల సమావేశం రెండు రోజుల పాటు ఈనెల 20,21 తేదీలలో నిర్వహించారు. సమావేశానికి ముఖ్య అతిథిగా రాకేష్ తిశాయత్ నయ్యుక్త కిసాన్ మోర్చాలు నాయకులు బీకేయూ అధికార ప్రతినిధి పాల్గొన్నారు. దక్షిణ భారత దేశ రైతు సంఘాల అధ్యక్షులు కోటపాటి నరసింహం నాయుడు అధ్యక్షత వహించారు. తెలంగాణ నుండి ఖమ్మం జిల్లా రైతుబంధు సమితి అధ్యక్షులు నల్లమల వెంకటేశ్వరరావు తమిళనాడు నుండి పిఎన్ బాబు వీతేషన్ కే సింథిల్ కుమార్ ఈషాన్ , వి. సామినాథ్ కర్ణాటక రైతు రాజ్య అధ్యక్షులు బసవరాల్ కేరళ నుండి జోసెఫ్ యం పుత్తసెల్లి మాజీ ఎమ్మెల్యే జాన్ పాల్గొని ఆయా రాష్ట్రాల సమస్యలు చర్చించి, ఆస్పి రాష్ట్రాలలో తెలంగాణ మోడల్ రైతు పథకాలు అమలు కొరకు కార్యచరణ రూపొందించి , ఆయా రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలపై ఒత్తిడి తేవాలని నిర్ణయించారు. వచ్చేనెల 19న చెన్నైలో మరేకమారు కలిసి కార్యచరణ నిర్దం చేసుకోవాలని నిర్ణయించారు. దేశంలో ఏ రాష్ట్రంలో లేని విధంగా తెలంగాణలో రైతుబంధు, రైతు బీమా, సాగునీటి ప్రాజెక్టులు నిర్మాణం, ఉచిత విద్యుత్తు, పంట కొనుగోలు పథకాలు సమర్థంగా అమలు చేస్తున్న తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి అభినందనీయుడని రాకేష్ తిశాయత్ అభిప్రాయపడ్డారు. దక్షిణా ది రాష్ట్రాలు తమిళనాడు, కేరళ, ఆంధ్ర ప్రదేశ్ రైతాంగం ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలపై జాతీయ స్థాయిలో సంయుక్త కిసాన్ మోర్చా ఆధ్వర్యంలో ఉద్యమ కార్యచరణ రూపొందించారు.



పార్లమెంటులో స్థాయి సంఘ సభ్యుడి హోదాలో ఎంపీ నామ పర్వటన పలు అంశాలపై ఎంపీ నామ కీలక సమీక్షలు

(ఖమ్మం-కెరటం స్క్వాస్) : ఆర్థిక వ్యవహారాలకు సంబంధించిన పార్లమెంటులో స్థాయి సంఘం కమిటీ సభ్యుడి హోదాలో లోక్ సభా పక్ష నేత, ఖమ్మం పార్లమెంటు సభ్యులు నామ నాగేశ్వరరావు ఈనెల 19 నుంచి 23వ తేదీ వరకు దేశంలోని ముంబాయి, ఆహ్లాదాబాద్ తదితర ప్రాంతాల్లో అధ్యయన పర్యటనలో భాగంగా విస్తృతంగా పర్యటిస్తూ, పలు శాఖల ఆర్థిక అంశాలకు సంబంధించిన కీలక అంశాలపై సంబంధిత అధికారులతో చర్చించి, సమీక్షిస్తున్నారు. అందులో భాగంగా శనివారం ముంబాయిలో పర్యటించారు. ఈ సందర్భంగా బ్యాంకింగ్ రంగానికి సంబంధించిన కార్యకలాపాల, బ్యాంకింగ్ సెక్టర్ పనితీరు తదితర అంశాలపై బ్యాంక్ చైర్మన్, సంబంధిత ఉన్నతాధికారులతో సమావేశమై, కూలంకషంగా సమగ్రంగా సమీక్షించి, చర్చించారు. 19న వ్యవసాయ రుణ విధానం తదితర అంశాలపై చర్చించారు. ఈనెల 23న గుజరాత్ లోని గాంధీనగర్ సందర్శించి, పలు కీలక అంశాలపై సంబంధిత అధికారులతో సమావేశమై, చర్చించి, సమీక్షిస్తారు. ఈ అధ్యయన పర్యటనలో పార్లమెంటు స్థాయి సంఘ సభ్యులు, పలు శాఖల చైర్మన్లు, ఉన్నతాధికారులు పాల్గొంటున్నారు.

